

魔术的地盘，谁做主？

NBA 总决赛移师奥兰多 CCTV-5 今日9时直播第三战

中国女足新名单公布 马晓旭伤愈正式归队

本报讯 昨天上午，中国足协公布了新一期中国女子足球国家集训队的名单，本次集训将在6月12日至7月21日进行，其间球队将出访欧洲比赛。本次共有24名队员参加，值得一提的是此前因伤病一直缺席的前锋马晓旭本次正式回归。由于10月份各队要参加全运会的比赛，因此本次集训将是中国女足2009年的最后一次集训了。

火箭夏季联赛赛程公布

本报讯 昨日，NBA联盟公布了2009年拉斯维加斯夏季联赛的全部赛程，火箭队将与另外20支NBA球队参加这项赛事。比赛从美国当地时间7月10日开始，7月19日结束，火箭队将与包括湖人队在内的5支球队交手。

拉斯维加斯夏季联赛将于7月10日揭幕，首日有四场比赛，火箭队将率先出战勇士队。接下来两天，火箭队将分别迎战小牛和森林狼。此后球队将休整两天，7月15日再战开拓者，16日与湖人队进行最后一场较量。

火箭副总：姚明不打伦敦奥运

本报讯 由于伤病，姚明将错过今年夏天的亚锦赛，这也是姚明第一次错过国家队比赛。近日，火箭篮球运营副总裁萨姆·辛基在接受火箭官网的采访时表示，姚明将不会打2012年的奥运会。

“姚明在夏天能够休息好对于火箭来说无疑是个好消息，这是他第一次不需要进入国家队参加国际比赛。这对于他伤病的恢复很有帮助。并且在2012年，姚明也不需要为国家队效力。”辛基很坦率地表示。

另外有消息称，如无意外，今后姚明将越来越少回国打球了，除非是特别重大的比赛，或者他的师傅李秋平当上国家队教练，需要他的直接帮助。 本组撰文 木木

河南女足又添人才“摇篮”

本报讯 我市又一所以选拔和培养优秀女足苗子的青少年培养基地昨天在惠济区大河路中心小学正式成立。

大河路中心小学于2007年10月组建了女子足球队，一年多的时间内，球队取得了优异成绩，先后获得了惠济区小学生足球比赛的亚军和郑州市的第三名，该校队员武文华还凭借出色的表现进入了省女足三线队。女足在这里良好的发展和优秀成绩引起了省足协的注意，经过接洽，省足协决定在大河路中心小学正式设立河南省女足青少年培养基地。在昨天的成立仪式上，由省会体育记者组成的河南扬子江药业记者足球队和由前河南女足名将朱金梅执教的省女足少年队进行了一场表演赛，结果双方以3：3战平。

晚报首席记者 郭韬略 实习生 宋杰

本报讯 北京时间今日9时，0：2落后于湖人的魔术在自己第一个主场唯有拼死一战。魔术前天没把握住挽救自己的绝佳机会，但与总决赛第一场的糟糕表现相比，其进步幅度相当大，如果保持住一个亮点，再解决两大问题，在连续三个主场有望止住跌势。

高个儿射手需要保持手感

刘易斯和特科格鲁，这两名高个射手是魔术外围火力的生命线，幸好他们前天及时找回手感，尤其是刘易斯，他砍下全场最高的34分。2007年，刘易斯与魔术签下平均年薪2000万美元、长达6年的天价合同，自此以后，他一直颇受非议。“2000万先生”终于再度打出一场证明自己身价的比赛。魔术想赢得比赛，这两个外围射手的发挥至关重要。

“魔兽”如何逃脱牢笼

困兽犹斗，这就是霍华德现在给人的感觉，“魔兽”在场上很努力，但总给人浑身本领使不出来的感觉。

为限制霍华德，湖人布置出很细致的战术，拜纳姆或者加索尔一对一硬扛，科比、阿里扎和费舍尔这几大断球高手经常埋伏在霍华德周围。中锋大多运球技术不太理想，“魔兽”也不例外，他一运球，就随时可能被断球。就像火箭研究如何给姚明传球一样，魔术现在要找到给霍华德传球的办法。霍华德在篮下要位应该更彻底，阿尔斯通和特科格鲁传球也要更及时。若想恢复进攻威力，霍华德还依赖于裁判尺度，他被断走的球有些有打手之嫌。如果吹得紧了，那些“神偷”就不敢太明目张胆。魔术连续3个主场，理应有主场优势。

控球后卫能否走出低潮

第二场比赛的最后9分钟，魔术一直保持霍华德、刘易斯、特科格鲁、李和雷迪克的阵容，没有正宗控球后卫。阿尔斯通和尼尔森都被按在板凳上，对两名控卫来说无疑是奇耻大辱。

阿尔斯通状态飘忽不定，最近跌进低潮就走不出来了。有球迷总结出“通哥飙一场萎一场”的规律，可是自从在东部决赛第四场大放异彩之后，阿尔斯通连续低迷4场了。

今年2月受伤之前，尼尔森表现非常出色，他入选东部全明星队。魔术在常规赛两胜湖人，打爆对方控卫费舍尔是尼尔森的拿手好戏。可惜尼尔森因伤缺席时间太久，对他来说，两场总决赛成了极其昂贵的练兵机会。假如尼尔森哪怕恢复八成功力，魔术在主场取胜希望又会增加。 林峰



囚犯也搞环法自行车赛，不是开玩笑吧？不，这是真的！本月4日，第一届囚犯环法自行车赛在法国北部城市里尔开幕，196个囚犯将在一周内环绕法国17个城镇骑行2300公里，然后抵达环法自行车赛的终点巴黎。

196个囚犯集体行动，想想都觉得可怕，因为只要稍有疏忽，就有可能发生大规模“越狱”事件。不用担心，赛事组织者早就想到了这一点。为了防止囚犯借机逃跑，比赛规定参赛者必须以团体形式行动，不得单独行动，不允许掉队或者突然加速冲刺。因此，比赛不计算个人成绩，也不产生名次。为了便于管理，组织者还把选手们分成了8个小组，每组任命一名队长当领骑者。

虽然沿途经过的城镇都有各自的监狱，但一天的比赛结束后，囚犯们都被安排在酒店里过夜。组织者的理由是，防止串联或者囚犯斗殴事件的发生。另外，组织者还召集了300名狱警和监狱体育指导员，对参赛者进行24小时贴身监视。

尽管如此，还是有许多法国人对比赛提出抗议，毕竟参赛者都是“危险人物”。为什么举

行这样危险的比赛呢？“严格地说，这不是比赛。我们的目的是让犯人在训练和比赛的过程中培养团队合作观念，树立自尊心，以重新适应社会。”法国南特监狱（赛事发起者）负责人西尔维·马里昂说，“我们想告诉囚犯，经过一定的训练，他们是可以实现自己的目标，并开始崭新生活的。”南特监狱的这一提议得到了法国国家游戏集团基金会的赞同，本次比赛的全部费用均由他们提供。

既能出去放风，还能住宾馆，囚犯们当然是举双手赞同了。“这是一次很难得的解放，我终于可以暂时摆脱监狱里的无聊生活，自由地呼吸高墙以外的清新空气了。”48岁的囚犯丹尼尔（在南特监狱服刑）说，“如果表现好的话，我们还有可能被早点释放，或者缓刑。”

据《都市快报》



环法自行车赛上演“越狱”版



河南地和医院 省市医保定点医院 新农村合作医疗定点医院

通知：河南疝气患者

疝气治疗新技术推广暨大型专家指导会诊活动

河南协和医院疝气治疗中心特别邀请疝气治疗专家张教授来郑州进行临床技术推广医疗优惠活动，独家采用目前治疗疝气最新技术“三维环闭合疗法”。其原理是直接针对疝环组织，介入生物纳米分子，能使疝环口快速增长、增厚并永久闭合，并以中医理气调节，一次性5-10分钟完成治疗即可轻松回家。对男女老幼各种疝气、手术后复发者均可达到治愈目的，一般患者只需一次即可。不开刀、不住院、无痛苦、安全可靠、不影响工作，是现代治疗疝气的最佳选择。

会诊时间：6月10日—6月26日

预约电话：0371-6736 3699 会诊期间免收专家检查费、治疗费优惠20%

地址：郑州市伊河路42号（桐柏路与伊河路向东50米）从火车站乘坐201路到伊河路桐柏路站下车即到。

“颈椎病 腰椎间盘突出”冬病夏治有奇方

（好药不怕试 风险厂家担）

哎，热死人了！有空调不能开，风扇不能吹……本来就颈背酸痛、脖子僵硬，活动受限，受了凉风更是头晕、头痛、心慌、胸闷、手麻……王光华说：“我患颈椎病骨质增生、腰4、5椎间盘突出、椎管狭窄，脖子僵硬，头晕手麻、腰背疼痛酸痛，并沿坐骨神经往下肢放射，小腿麻木发胀，坐立行走超过十分钟就坚持不住，吃药打针牵引按摩复位，始终不见好转，去北京正准备手术，突然看到了百草通骨膏。”“我用药当晚就有效果，两个礼拜后，能走十多里路，不仅免除了又一次大手术，而且腰疼的老毛病至今也没有再犯。”

北京众德康专家组揭秘：最新研制的“百草通骨膏”，融百家之长，采用世界顶尖生物技术提取的基础上，制出高倍浓缩黑膏药，使之膏药疗效提高了50-60倍，并富含特异生物活性酶，能强力渗透于病变部位，快速溶解突出物，修复纤维环，钝化骨刺，解除对神经根的压迫，急重症患者24小时见效，2-4个疗程康复。既避免了口服药引起的胃肠不适、肝肾损害，又避免了手术痛苦及术后并发症的发生，本品不脏不流，不过敏，没有气味，是冬病夏治的绝佳良方！

公司良心承诺：大厂家大品牌值得信赖！诚信治疗，决不做虚假广告，让您不花冤枉钱！凡在我们指定地点用药患者，一个疗程无效退您全部货款。电话预约，有专业人员为您一对一的治疗服务。

骨科热线：0371-66668784 63067008

地址：河医医学院对面立交桥下聚仁堂大药房 黄河路服装市场东邻 怀仁堂大药房

省军区医院

医学美容中心，省内独家巨资引进“美国”①脱毛机，专脱唇、胸、背、四肢、腋下、发际等多毛部位，高科技技术，脱毛后不反弹。②祛斑机，专治雀斑、黄褐斑、老年斑、色素斑、太田痣、血管瘤、胎记、文身、面部红血丝等。脱毛祛斑后无痕迹、立竿见影，随治随走，不影响工作和学习，活动期间治疗费半价节假日不休息。

地址：郑州市金水路与经七路交叉口省军区医院二楼东侧，医学美容治疗中心。治疗热线电话：0371-63615557 13603455896

郑州中原医院

国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医院

诊疗科目：内科、外科、妇科专业、儿科、口腔科、皮肤科专业、中医科。其中：腋臭-包皮包茎为重点科目。

电话：0371-67666122

（豫）医广[2008]第01-16-012号

地址：郑州市桐柏路226号（桐柏路与陇海路交叉口北200米路西）

老花眼 请用 国药花复明

北京天惠药业股份有限公司生产的花复明参茸胶囊，采用中西医双向结合的治疗方法，运用现代工艺复方加工而成，用于治疗老花眼，提高肝肾、心肺调节功能、视觉度以及听力。被国家药监局批准为OTC药物。批准文号：国药准字H20003620 京药广审（文）第2008030156号

电话：0371-63812500 地址：紫荆山百货大楼医药部四区